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Αυτό το «Δέντρο Της Χαράς»  που βρίσκεται στη 
Στέγη Ανηλίκων Ηρακλείου. 
 
Εμπνευστες του ονόματος  είναι τα παιδιά  της 
Στέγης, που έφτιαξαν και κείνα το δικό τους δέντρο, 
στέλνοντας σε όλους μας το πιο αισιόδοξο μήνυμα 
τους. 
 
«Ένα δεντράκι φτιάξαμε με κέφι και χαρά. 
 Του βάλαμε και χρώματα και φύλλα και κλαδιά.  
Και τα παιδιά το ονόμασαν, ‘Το Δέντρο Της Χαράς’ 
Κι ένα μεγάλο μήνυμα στέλνουν από καρδιάς.» 
 
 
 
 
 
 
 

 
Από το 1970 και κάθε χρόνο στις 22 Απριλίου, 
ολόκληρη η ανθρωπότητα τιμά την Παγκόσμια Ημέρα 

Γης, η οποία θεωρείται η σημαντικότερη 
περιβαλλοντική εκδήλωση στον κόσμο. Ο εορτασμός 
γίνεται σε 184 χώρες και συμμετέχουν πάνω από 500 

εκατομμύρια άνθρωποι. Μέσα στα πλαίσια του 
εορτασμού  της Παγκόσμιας Ημέρα  της Γης   
 
Η πόλη του Ηρακλείου συμμετέχει στον εορτασμό της 

Ημέρας της Γης και  γίνεται ένας κρίκος σε αυτην την 
παγκόσμια αλυσίδα της ανθρωπότητας . 
Θέλοντας να περάσουμε το μήνυμα του σεβασμού 
προς το περιβάλλον  και τη φύση και την σημασία της 
ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης  των πολιτών ως 
προς την αλόγιστη  υπερκατανάλωση των φυσικών 
πόρων της Γης, κυρίως του νερού , αλλα και για  τις 
άμεσες και έμμεσες συνέπειες,( μόλυνση υδάτων, 
αρρώστιες που σχετίζονται με την έλλειψη του νερού, 
ξηρασία, φτώχια, πείνα, κλιματικοί μετανάστες...) 
Συμμετέχοντας σε αυτή την παγκόσμια γιορτή,  
σας  προσκαλούμε  στις 22 Απριλίου 2012 στις 11 το 
πρωί στον χώρο του  αίθριου , εξω από την Λόντζια, 
για μια σημαντική  ενημέρωση  παραλληλα και  με  
μια ζωντανή καλλιτεχνική παρουσίαση. 
Σας  περιμένουμε λοιπόν για να  φτιάξουμε  ακόμα 
ένα   «Δέντρο Της Χαράς»  με ανακυκλώσιμα υλικά 
(εφημερίδες, πλαστικά μπουκάλια) μαζί  με ξερά 
κλαδιά και φυσικές πέτρες, από την καλλιτεχνική 
ενότητα,  
‘ ΦΡΥΓΑΝΩΝ ΘΡΟΕΣ –Ανάκυκλος,Φύση & Φως’   
 
«Τη φύση να προσέχουμε και να την αγαπάμε 
Την ομορφιά να βλέπουμε και να μην την χαλνάμε 
Είναι για μας κληρονομιά, δώρα απ’το νησί μας 
Κι αν τα προσέχουμε παιδιά, μες τη συνείδησή μας 
Θα ζούμε στον πιο όμορφο τόπο όλου του κόσμου 
Κι η Κρήτη μεσοπέλαγα η Αρχόντισσα του Κόσμου!» 
(απόσπασμα από το λυρικό έργο ΦΡΥΓΑΝΩΝ ΘΡΟΕΣ -
ΟΡΕΣΤΕΙΑ) 
 

συντονισμός:  Ρουσάκου Βιβή 
 
‘Ανάκυκλος-Φύση καιΦως’     :     http://en.calameo.com/books/0006101533cbdbc576efd 
ΦΡΥΓΑΝΩΝ ΘΡΟΕΣ – ΟΡΕΣΤΕΙΑ :     http://musicsite.gr/throesindex.htm 
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